TRIGONOMETRIJSKE JEDNADZBE - radni materijal br.16

Q Trigonometrijske jednadzbe su jednadzbe koje sadrze trigonometrijske funkcije

nepoznatog kuta.

Q Oblici trigonometrijskih jednadzbe:

1. osnovne 3. homogene
2. jednadZzbe koje se svode na algebarske 4. linearne
A. OSNOVNE TRIGONOMETRIJSKE JEDNADZBE

a. 4sin*x-1=0 d. sin’x+sinx=0
b. sinx+sin3x=0 e. sinx+sin4x=0
C. sin x cos4x = sin 5x f. sin3x=cosbx

B. JEDNADZBE KOJE SE SVODE NA ALGEBARSKE

a. 2cos’x—7cosx+3=0 c. 3tg’x—16tgx+3=0
b. /3tg’x—4dtgx+3=0 d. 8cos’x—sin*x=2

C. HOMOGENE KVADRATNE JEDNADZBE = |asin®x+bsinxcosx+ccos?x =0

a. sin’x—4sinxcosx+3cos*x=0 c. 2sin*x+5sinxcosx+cos’x—4=0
b. 2sin’4x+4sin4xcosd4x—4cos®4x=1 d. 3sin*2x+sind4x—5cos*x=0

D. LINEARNE JEDNADZBE asin x +bcosx = c. Nakon uvodenja univerzalne zamjene, svode

4. 2cosx—\/§sinx=0
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svode na kvadratnu te dvije linearne trigonometrijske jednadzbe. (——————————=——7 ,
Supstitucija:
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